

头条

劳动力短缺

意大利拟增发工作签证50万份

据新华社电 意大利内阁6月30日发布声明说,政府将在三年内向非欧洲联盟的公民发放近50万份工作签证,以拓宽合法移民渠道、应对劳动力短缺。

按意大利政府规划,2026年向非欧盟公民发放的工作签证将接近16.5万份,截至2028年的三年内发放签证将累计达到近49.8万份。

内阁声明说,具体签证名额考虑了社会需求以及“前几年实际提交的工作签证申请情况,旨在确定一个既能满足企业需求又切合实际的计划”。

意大利内政部长马泰奥·皮安泰多西6月29日接受意大利《新闻报》采访时说:“政府决心继续开放合法移民渠道,使我们经济中的重要领域受益。”

意大利是欧元区第三大经济体,近年来受人口老龄化和出生率下滑的冲击,劳动力短缺问题凸显。据路透社报道,2024年,该国死亡人数比出生人口多约28.1万人,总人口减少3.7万人至5893万人,延续了十年来人口不断下滑的趋势。依据一些智库研究,到2050年,意大利需吸纳至少1000万名移民,

才能应对人口持续减少带来的挑战。

先前,意大利政府决定在2023年至2025年间向非欧盟公民发放超过45万份工作签证。

不过,意大利也是移民和难民横渡地中海进入欧洲国家的一个主要“桥头堡”。焦尔吉娅·梅洛尼2022年10月就任意大利总理以来把遏制非法移民潮作为执政要务之一。依据内阁最新声明,意政府将对非法移民收紧政策,采取行动加快遣返、打击非法移民横渡地中海入境。

焦点

特朗普威胁:调查马斯克所获政府补贴

据新华社电 针对亿万富翁埃隆·马斯克6月30日连发数十条推文炮轰“大而美”税收和支出法案,美国总统特朗普7月1日在社交媒体上回应称,马斯克“获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多”,或许美国政府效率部应该好好调查下马斯克公司获取政府补贴的情况。

特朗普美国东部时间7月1日凌晨发文称,马斯克在大力支持他竞选总统之前就清楚知道,他强烈反对关于电动汽车的强制政策。“电动汽车很好,但不应该强迫每个人都必须拥有一辆。”

特朗普说:“到目前为止,埃隆获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多,如果没有这些补贴,他很可能不得不关停企业回南非老家。”

特朗普最后写道:“如果不再有火箭发射、卫星或电动汽车生产,我们国家就能省下大笔资金。或许我们应该让政府效率部好好地、仔细地审查此事?能省下大笔钱呢!!!”

特朗普政府上台后,马斯克曾任政府效率部负责人,不过,后来两人因“大而美”法案等关系破裂。特朗普曾称马斯克“疯了”,马斯克则称特朗普“忘恩负义”。

关注

佩通坦被暂停总理职务 表示将努力证明自己

据新华社电 泰国宪法法院7月1日宣布,受理有关调查总理佩通坦是否存在违宪行为的请愿书,并决定即日起暂停佩通坦行使总理职权。

根据宪法法院的声明,宪法法院的9名法官以9比0的投票结果接受了请愿书,并以7比2的投票结果决定佩通坦暂停行使总理职权,直到作出裁决。

佩通坦当天就此表示,接受宪法法院决定,将努力证明自己。

图像

世俱杯·1/8决赛 曼彻斯特城 3:4 利雅得新月

世俱杯爆大冷 利雅得新月淘汰曼城进八强

新快报记者 王敌

北京时间昨日上午,2025年美国世俱杯爆出大冷,在1/8决赛第6场的比赛中,夺冠热门曼彻斯特城以3:4不敌亚洲冠军利雅得新月。此前,外界一致认为,在小组赛阶段的赛事结束之后,世俱杯将成为欧洲俱乐部之间的“内战”,但利雅得新月用实际行动证明:世俱杯淘汰赛不等于欧冠!



6月30日,利雅得新月队球员在赛后庆祝胜利。

新华社发

小因扎吉2年后成功复仇

2022/2023赛季的欧冠决赛中,小因扎吉执教的国际米兰以0:1不敌曼城。那场决赛,国米获得了很多次破门机会,可惜都一一错过,最终抱憾失利。

两年过去,在又一次带着国米打进欧冠决赛却告负之后,小因扎吉离开了国米,成为了沙特阿拉伯球队利雅得新月的主教练。世俱杯是小因扎吉带领利雅得新月参加的第一项赛事,小组赛阶段,利雅得新月先后战平了皇家马德里、萨尔茨堡红牛两支欧洲球队,最后一场击败墨西哥球队帕丘卡,以H组第2的身份跻身16强。

16强面对强大的曼城,小因扎吉把他的快速转换和角球战术完全施展了出来,曼城被新月的快攻和定位球打得狼狈不堪,新月几乎是以拳拳到肉的方式击倒了曼城。

时隔两年,带领一支非欧洲球队击败了瓜迪奥拉的曼城,复仇成功的小因扎吉用实际行动证明,他可能并不比瓜迪奥拉逊色。小因扎吉是世界足坛最高年薪的主帅,他在新月的税后年薪达到了2600万欧元。

4强中会有一支非欧洲球队

世俱杯32强中一共有12支欧洲球队、6支南美洲球队、5支中北美球队、4支非洲球队、4支亚洲球队和1支大洋洲球队。打完小组赛阶段,被淘汰的欧洲球队只有马德里竞技、波尔图和萨尔茨堡红牛,有9支欧洲球队进入了16强。另外,4支南美洲球队、2支中北美球队和1支亚洲球队小组出线,非洲球队则在小组赛阶段全军覆没。

看起来,世俱杯正在朝着欧冠的方向发展。然而,在1/8决赛中第三个比赛日,却接连爆出冷门。先是欧冠亚军国际米兰0:2输给了南美球队弗卢米嫩塞(巴西),随后夺冠热门曼彻斯特城以3:4不敌亚洲冠军利雅得新月。这不仅让外界预想中1/4决赛曼城VS国米的欧洲豪门内战,变成了南美球队和亚洲球队的较量,也让4强中必然会出现一支非欧洲球队。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司 登报热线:020-87568381 13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事、寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

Table with multiple columns containing various legal notices, including auction announcements, company notices, and loss declarations.